



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Αγ. Στέφανος 18/02/2022  
Αριθ. πρωτ: 05125

ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚ/ΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΘΕΜΑ : « Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου-εξωτερικού συνεργάτη για τον χειρισμό της υπόθεσης αναζήτησης των μη αποδοθέντων στον Δημο εισπραχθέντων τελών από τις εταιρείες-εναλλακτικές παρόχους ενέργειας»

Σχετ. Η από 16/2/22 μέσω email ενημερωτική επιστολή του δικηγόρου Ανδρέα ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ

1. Με την ανω σχετικό κατεπείγουσα επιστολή του δικηγόρου Α.ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ, γίνεται ενημέρωση για το μείζον ζήτημα που έχει ανακύψει με τις εταιρείες - εναλλακτικών παρόχων ενέργειας, που αν και υποχρεούνται δεν αποδίδουν, ή καθυστερούν την απόδοση στους Δήμους των τελών (ΤΑΠ, ΦΗΧ, κλπ) που έχουν εισπράξει μέσω των λογαριασμών και λόγω της υπ' αυτού ειδικής γνώσης της διαδικασίας και ζητεί την ανάθεση σ' αυτόν του χειρισμού της υπόθεσης για λογαριασμό του Δήμου για την διενέργεια της διαδικασίας απόδοσης των μη εισέτι αποδοθέντων τελών .

2. Ο κ. Παπαρρηγόπουλος ήδη χειρίζεται ευδοκίμως σε πλείστα στάδια (πολιτικά & ποινικά δικ/ρια) για λογαριασμό του Δήμου , την υπόθεση ENERGA HELLAS POWER & KENTΩP (βλ. ενδεικτ. 20/15, 114/17, 266/20 ΑΟΕ) κι έχει επιτευχθεί η απόδοση στον Δήμο ικανοποιητικού ποσού οφειλομένων.

3. Λαμβάνοντας υπόψη ότι η εν θέματι υπόθεση έχει ιδιαίτερη σημασία και σπουδαιότητα για τον Δήμο μας, προκειμένου να επιδιωχθεί η διεκδίκηση των μη αποδοθέντων δημοτικών τελών, φόρου ηλεκτροδοτούμενων χώρων και ΤΑΠ από τις εταιρείες εναλλακτικές παρόχους ενέργειας και δεδομένου ότι δεν είναι εφικτός ο χειρισμός της υπόθεσης από την Ν.Υ λόγω της καθολικής ανάλωσης στον χειρισμό πλήθους δικαστικών και εξωδικαστικών υποθέσεων συντρέχει νόμιμη περίπτωση, κατ' αρ. 72 του Ν. 3852/2010, ανάθεσης από την Ο.Ε. του χειρισμού της εν λόγω υπόθεσης στον δικηγόρο Αθηνών ΑΝΔΡΕΑ Κ. ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟ (ΑΜΔΣΑ 23298 με το ακόλουθο περιεχόμενο:

<< **εξουσιοδοτούμε, δίνουμε την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα στον Δικηγόρο Αθηνών Ανδρέα Κ. Παπαρρηγόπουλο (ΔΣΑ 23298), κάτοικο Αθηνών (Βαλαωρίτου 14) τηλ. 210 3647023, 6932 762595, σε νομική εκπροσώπηση του Δήμου Διονύσου για την διενέργεια των αναγκαίων νομικών ενεργειών προς επιδίωξη της πλήρους και ολοσχερούς είσπραξης εντόκως των οφειλομένων στον Δήμο από τις εταιρείες εναλλακτικές παρόχους ενέργειας εισπραχθέντων εξ αυτών μέσω των λογαριασμών και μη αποδοθέντων ποσών τελών (ΤΑΠ, ΦΗΧ κλπ) προβαίνοντας καταρχήν στον εξώδικο χειρισμό της υπόθεσης της διαδικασίας απόδοσης των οφειλομένων χρηματικών ποσών με τους νόμιμους τόκους, αποδεχόμενοι την προτεινόμενη από αυτόν αμοιβή των 1.000 ευρώ (πλέον ΦΠΑ 24%) συμπεριλαμβανομένων σ'αυτήν και όλων των εξόδων που θα απαιτηθούν για τις κοινοποιήσεις με Δικαστικό Επιμελητή στις εμπλεκόμενες εταιρίες, στους αρμόδιους εποπτικούς, θεσμικούς, πολιτειακούς φορείς, Αρχές κλπ >>**

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΑΦΑΤΕΛΗΣ

